

## 友朋行动 共赢发展 | 锦州阳光能源与国家电投东北公司签署战略合作协议

7月6日锦州阳光能源有限公司董事长谭鑫，总经理张海一行到东北公司本部就7月2日未尽事宜做深入探讨，东北公司党委书记、董事长邵连友，党委副书记、工会主席、董事马可心，党委委员、副总经理孙飞等一行领导出席，同时就合作事宜达成一致意见，举行战略合作签约仪式。

签约仪式上，锦州阳光能源董事长谭鑫首先对东北公司长期以来给予锦州阳光能源的大力支持表示感谢。他表示，在国家大力推行碳排放权交易的背景下，传统高碳产业低碳化转型、绿电化生产刻不容缓，锦州阳光能源作为光伏组件技术研发的排头兵，将不断提升技术实力，为能源产业奉献优质产品。希望双方在后续合作中能够立足域内、拓展域外，推动战略合作蓝图尽早落实落地。

此次签约仪式上东北公司党委书记、董事长邵连友对与锦州阳光能源的合作展现高度的重视与支持。他表示，东北公司作为辽宁省最大的综合能源央企，将在“十四五”能源市场深刻变革时期，深入践行“双碳”目标任务，大力发展清洁能源产业，深化“二次创业”，努力建设区域一流清洁能源企业，推动辽宁省能源结构调整和产业转型升级，全方位服务助力辽宁振兴发展。希望双方能够持续深化清洁能源发展领域战略合作，强化优势互补、协同共进，携手打造更加紧密的战略联盟，实现共赢发展。

随后在与会人员的见证下，张海和马可心分别代表双方签署战略合作协议。根据协议，双方将通过优势互补、资源共享、合作创新的模式，以域内外协调发展相结合的方式，巩固深化伙伴关系，合作开发优质光电资源，共同实现高质量发展。

会后，董事长谭鑫一行参观了东北公司企业文化展示中心。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/179602.html>